صمت ..~

حل الواجب الاول الاقتصاد الكلي ~

السؤال 1
1. يعرف gdp بأنه :
a. مجموع السلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة
b. مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محلياً في سنة معينة
c. مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة
d. مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً وخارجياً في سنة معينة

السؤال 2
1. في التدفق الدائري للدخل والإنفاق، يتدفق:
a.الدخل من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين

b. الإنفاق من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين

c. الدخل من قطاع المستهلكين إلى قطاع الأعمال

d. الموارد من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين


السؤال 3
1. الناتج القومي الاجمالي السعودي في أي سنة هو مجموع قيم السلع والخدمات النهائية:
a. المنتجة خارجيا بواسطة المواطنين السعوديين

b.المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنين السعوديين

c. المنتجة محلياً بواسطة المواطنين السعوديين وغير المواطنين

d. المنتجة محلياً بواسطة غير المواطنين


السؤال 4
1. أي من الآتي لا يدخل في قياس الناتج المحلي الإجمالي بطريقة الدخل

a.صافي الصادرات

b. الأجور والمرتبات

c. أرباح الشركات

d. دخول الأعمال الصغيرة

السؤال 5
1. إذا علمت أن الناتج القومي الإجمالي لدولة ما يساوي 850 مليون دولار وأن الناتج المحلي الإجمالي 
لهذه الدولة يساوي 820 مليون دولار فإن قيمة (30 مليون دولار) لهذه الدولة تمثل:
a. حجم الضرائب المباشرة

b. المدفوعات التحويلية

c.صافي دخل عوامل الإنتاج من الخارج

d. إهلاك رأس المال الثابت


السؤال 6
1. إذا علمت ان الرقم القياسي لأسعار المستهلك يساوي 75 في السنة الحالية لكان ذلك دليلا على:

a. ارتفاع الاسعار بنسبة 75% عن مستواها في سنة الاساس.

b. انخفاض الأسعار بنسبة 25% عن مستواها في سنة الأساس.

c. ارتفاع الأسعار بنسبة 25% عن مستواها في سنة الأساس.

d. انخفاض الأسعار بنسبة 75% عن مستواها في سنة الأساس.


السؤال 7
1. إذا كان الدخل الشخصي يساوي 750 والأرباح الغير موزعة تساوي 50 والمدفوعات التحويلية للأفراد تساوي 100 
والضرائب على أرباح الشركات تساوي 25 فإن صافي الدخل المحلي يساوي :

a. 725

b. 625

c. 575

d. 650

السؤال 8
1. في مجتمع معين، إذا كانت قيمة ناتج القمح 10 مليون ريال وقيمة ناتج الدقيق 15 مليون ريال 
وقيمة إنتاج المخابز 30 مليون ريال فإن القيمة المضافة لقطاع المخابز تساوي .... مليون ريال:

a. 10

b. 30

c. 5
d. 15
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